

大陆民间神奇预言与法轮大法洪传

很多人都听说过弥勒佛身上有十八个小孩的传说与寓意，那是在告诉世人，将来传法度人的人姓“李”，因为是十八个小孩，也就是十八子，合在一起正是个李字。释迦牟尼佛当年传法时也讲过人类在末法末劫时来度人的佛是以弥勒佛的形象来度人的。当然，这个佛在世传法时不可能自称是弥勒佛，就象当年布袋和尚在世时谁也不知道他最终要成就弥勒的果位，他圆寂后，大家才恍然大悟。

那么，弥勒佛传法是不是正在我们今天这个特定的历史时期呢？从古代留下来的预言诸如唐朝的《推背图》，诸葛亮的《马前课》，北宋的《梅花诗》，刘伯温的《烧饼歌》，法国的《诸世纪》，韩国的《格庵遗录》和《圣经启示录》中都能看出，这个历史时期正是末法度人的佛法开传之时。这些正规的预言书中所提到的这里不讲，只讲那些与末劫佛法开传有关的散落于民间的传说。

民间术士的预言

1976年，有民间术士传说一段话：“毛晏驾，华登基，草龙继位二年，风调雨顺等候十八子，太平四十年”。这段话前面指的是中共党魁毛死后的权位替换。后面风调雨顺等候十八子，指的是传播佛法的人姓李。

“莲花落”中的预言

“莲花落”是中国民间的一种曲艺形式。正见网曾记述了一个还有点预测功能的居士讲述的“莲花落”第五段：“五月花子乐端阳，引动八牛过大江。木子木易群仙帮，引出佛会与道场。”居士解说：“引出佛会与道场”是预言将来会有佛道两家合二为一的大法洪传。“木子木易群仙帮”是预言传大法的人是最高主佛转世，姓木子李，传法时会有众神佛随着下世相助。“佛会”与“道场”指修炼人在一起修炼交流。

莲花落第六段：“六月花子乐



5月14日，来自全球的近4,000名法轮功学员，在纽约曼哈顿中城举行庆祝“世界法轮大法日”的大型游行庆典活动，纪念法轮大法传世22周年。

三伏，万教全归庐。修信男修信女，上教莫迟误。”“万教全归庐”是说，将来主佛传的是统帅、涵盖所有佛教和道教法理的最高大法。“修信男修信女，上教莫迟误”是劝有志于修炼的善男信女，千万莫再犹豫，赶快走进大法修炼，切莫错过这万古机缘。

老僧读完字条当即拜倒在地

据一位法轮功学员说，有几个民工在修一寺庙挖地基时从地宫中挖出了一个盒子，最里面一层一张纸条上写着：“四季无首夏秋冬，三峡翻腾二八重。真善之士有忍心，视而不见猴年终。”几个人不解其意就上山问一位老和尚。老僧读完字条当即拜倒在地，连声说：“佛祖呀，您终于来了！”原来这四句话包含了“李洪志神”四个字。

第一句“季无首”正是“李”字；第二句的“三峡”与“二八重”则是一“洪”字；第三句把“士”和“心”合在一起就是个“志”；最后一句“视”去了“见”加上“猴年”代指的“申”正是个“神”字。

“真佛下来传法度人是不不要钱的”

正见网上登了这么一个故事。上世纪九十年代的时候，淑花的父亲和姑父都是八十多岁的老人了；父亲是个画匠，又懂阴阳，姑夫比父亲大两三岁。一九九六年，已经八十三岁的父亲整天嘟囔着说：“按说是佛该来的时候了，怎么还没有来呢？”父亲临终前和儿女们说：“法轮转，真佛现。我是等不上了，到时候你们千万别误了。”

淑花的姑父别看八十好几了，只要听说有来传气功的，他就跑去看看，回来就说：“这不是真的，真佛下来传法度人是不不要钱的。”第二年，法轮功传到了他们的家乡，淑花学了法轮功，就去告诉姑父：“我刚学了法轮功，不要钱，都说挺好的。”他一听“法轮”二字，又不要钱，立马说：“这个是真的，我也去学。”

老道人留下难解的一句话

一位生于1919年的人，1950年见到一位老道人。老道人临走时对他们说：“人类的大劫难就要来临了，弥勒佛祖就要下世洪传佛法，普渡众生。你们千万不要错过。”他们急忙问：何时何地？修道人说，“鸡唱三遍”后，“长白山下伴月潭”，俗姓“十八子”。

等待五十年，因坚修大法被摧残

河北省怀来县北辛堡乡蚕房营村有一户人家，户主叫陈运川。陈运川的父亲临终前叮嘱当时只有十几岁的陈运川说：“将来会有佛祖来传大法，你等五十年，到时候，一定不能错过啊！”陈运川一九九七年七月修炼大法后多年的腰腿痛不治而愈，亲身感受到大法的超常。他对儿女们说：“这就是你爷爷临终前叮嘱我不能错过的大法啊。”于是全家三代七口人都修炼法轮大法，身心受益。

陈运川的大儿子陈爱忠、二儿子陈爱立、小女儿陈洪平、老伴王连荣和他本人都被迫害致死。存活下来的大女儿陈淑兰如今被迫害得胸、腰椎多处压缩性骨折，非法关押在北京第二看守所。外孙女儿李颖也被绑架到北京朝阳区看守所。

陈运川等了五十年得到了佛法。他们一家人因为修炼法轮大法而被迫害致如此悲惨。法轮大法真的太难得了。得到他的人更知道他的珍贵，舍去生命而不惜。这一切也在昭示着世人对大法的珍惜。

法轮大法是众生得救的唯一希望

法轮大法也称法轮功，是李洪志先生一九九二年五月十三日在中国长春传出的佛家修持功法。法轮大法以“真、善、忍”为修炼原则，短短几年就吸引了大陆上亿人修炼。1994年以后，法轮大法开始洪传海外，至2009年，法轮大法已洪传于一百一十四个国家与地区。

法轮大法洪传于世22年来，神迹和辉煌正在人间不断再现。救人的大法早已在人间弘传，求真相法轮功是众生得救的唯一希望。

中共镇压法轮功十几年，对佛法犯下滔天大罪，灭中共是天意。自大纪元2004年推出系列社论《九评共产党》后，已有164,936,500人选择了退出中共党团队，他们在佛法真理和中共邪党之间、善与恶之间做出了良知的选择，选择美好的未来。◎（杨一帆/整理）

法轮功传世 22 周年 重建中华文化创神迹

（接第一版）

而风靡全球神韵晚会，更是通过尽善尽美的艺术形式，充份展现正义、宽容、忍辱、优雅、高贵、慈悲等传统价值与普世价值，再现中华艺术的辉煌。

不管是艺术名流、富商巨贾，还是政府要员，都为神韵的艺术成就所折服。许多观众发出了由衷的赞叹：“神韵演出充满正的能量”、“神韵为人类指出了方向”、“没有演出能和神韵相比”、“神韵绝对是来自天外的艺术”、“神韵是人类的文艺复兴”。神韵已被称为“世界第一秀”，欣赏神韵成为西方主流社会的一大盛事、雅事。

可以说，神韵复活了被中共摧毁的中华神传文化，在全世界面前给中华文化作了一次最佳的正名，让全世界看到了真正的中华文化，看到了一个诗意的、梦幻般的中国，更让人们看到了中华文化崇高的价值追求与天赋的拯救意识。有观众由此感慨：所有人都应感佩中国文化、中华文化是人类的瑰宝。

救世的大法

在人类历史上，文明有发端、兴起、鼎盛、衰落与终结的循环。在文明的起始或重大变革之时，总有圣者出现，教化人类，升华道德，老子、释迦牟尼、孔子、耶稣都是如此。而法轮功的传出，正是中国全面走向市场经济，传统价值观与信仰遭受最大冲击之时。而中国几千年来奠定的神传文化，早已在中共的统治下支离破碎，荡然无存。

市场经济带来的金钱取向，在没有传统道德根基的情况下，造成的是更大的价值危机，相应而来的就是文明延续的危机、人类生存的危机。这一切，是中华文明的危机，也是世界文明的危机。法轮功“真、善、忍”的传出，无疑是这个时代的洪钟大吕，振聋发聩。而千万人的实践，在人类文明的末路与危机之时，堪称扭转乾坤，力挽狂澜。

众所周知，超越族裔的信仰传播是艰难和漫长的过程。然而，法轮功的传播，主要依靠人与人之间的口耳相传，在仅仅几年时间，便传遍中国以至世界，超越文化、政治、语言、风俗、肤色等差别。

在法轮功的洪传过程中，许多人的经历也充满神奇色彩。有的人是在梦中神灵的催促下，寻法得法的；有的人是在梦中高级生命的直接明示下，得法修炼的；有的人是在看到法轮或神佛显示后得法的。

1999年7月中共发动对法轮功的残酷迫害后，很多人就是因为中共的诽谤才去了解法轮功，从而得法的；有的是为了写批判大法的文章去了解法轮功，后来开始修炼法轮功；有的是中共派去当卧底，最后成为了真正的学员；还有的是因为犯罪在监狱中遇到法

轮功学员而得法的。

目前，全球超过110多个国家和地区都有法轮功修炼者。李洪志先生的主要著作《转法轮》中文版于1994年底在中国问世，于1996年被评为十大畅销书，到目前为止已被译成30多种文字，在世界各地发行。

法轮功的传播，创造了世界信仰史的奇迹。这种传播并不偶然。

如果从整个人类文明甚至更宏观的角度看，亿万法轮功学员修心向善、阻挡道德的下滑，在磨难中恪守“真、善、忍”的信仰，恢复古老的文明，帮助世界摆脱红魔的控制，具有更不可估量的意义。

很多宗教和预言都预示人类的今天，说人类走到尽头，宇宙的法则要检选人，不符合条件的、不好的要销毁，符合条件的、好的要留下，非常好的将去天堂。在东方的预言中，释迦牟尼佛讲末法时期人心败坏，人类会有大劫难，到以弥勒佛乘下世的转轮圣王将在人间传法度人。释迦牟尼佛告诉他的弟子，当三千年一开的仙界奇花——优昙婆罗花在世间开放时，意味着转轮圣王在人间传法救度众生。

在西方的《圣经启示录》中也有神再次归来的说法。还有很多古老的预言，写到人类历史的末期，地球上将有一个“人神同在”的时期，也就是说有大觉者下世传法度人，使之摆脱被宇宙淘汰之厄运。玛雅预言也提到宇宙将有一个净化期。

斗转星移，两千年过去，人们渐渐淡忘了圣者的教诲与预言。今天社会整体道德的下滑，尤其在中国社会，是前所未有的地步，不管是有识之士还是普通百姓，都深深忧虑。这种道德崩溃及其引发的危险，与先前觉者们所预言的极其相似。

1990年代，全世界都在担心人类的劫难。预言1999年大劫难的书热销。很多宗教信仰者都在着急。

而法轮功创始人李洪志先生1998年3月在纽约《北美首届法会上讲法》中明确指出，所有称在1999年将要发生什么地球的灾难或者是宇宙的灾亡，这样的事情是根本就不存在了，并解释了之所以如此的原因。

2002年5月19日，李洪志先生在《大法之福》中写到：“为师十年传大法，仅世间定数已大动，历史定下彗星之灾已过，三次大战已免，99年天地成住坏灭之忧已不复。”

在李大师的讲法中，处处充满天机。不管人们是否愿意相信，目前发生的一切已经在印证李大师说过的话。人类在法轮功的洪传中受益。同样，对于这场迫害，李洪志先生在2000年就明确预言：“无论谁迫害大法，他都是人在跟神斗，最后的结果很明显。”

与此同时，三千年一开的优昙婆罗花在世界各地悄然绽放。无论信与不信，历史上的预言正在今天上演。法轮功修炼者正在把福音撒播到全球。

法轮功确实是在救人。法轮功学员是用讲真相的方式唤醒被中共邪灵欺骗迷惑的众多生命，演绎着一场人类历史上最壮观的精神层面的正邪大战，其中的道德勇气震撼天地。

全球的赞誉

千百年来，多少人在探寻生命的真谛，多少人希望掌握社会运行的规律，多少人希望了解宇宙运行的法则。那些为此做过贡献的仁人志士受到尊敬，那些先知圣贤被景仰。法轮功传世所展现的奇迹与贡献，已经让越来越多的人所认识与赞颂。

2014年5月7日，在庆祝法轮大法洪传世界二十二周年的活动上，加拿大多元文化部及就业和社会发展部部长、国会议员杰森·康尼和另外十一位联邦国会议员到场祝贺。总理哈珀发来贺词赞扬加拿大法轮大法学会与加拿大人分享这个功法。

巴特议员在集会上说：“‘真、善、忍’这重要的箴言是我们伟大祖国加拿大的全部（价值观），法轮功堪称所有加拿大人的精神典范。”

伍德沃斯基议员说：“在我的心里确实有一个特别的地方是属于法轮功学员的，我发现，法轮功学员要实现的是人类文明的最高位。法轮功已经成为希望的源泉，我从心底感谢你们的努力。”

2014年5月1日，由美国宾夕法尼亚州众议员马兰达起草的宾州众议院给李洪志先生颁发的褒奖中称赞修炼法轮大法让人们增进了健康，提升了道德，更深刻地理解了生命、人类和宇宙。

宾州阿勒格尼郡议会主席德法兹奥在郡议会褒奖中表示，“对中国民众来说，法轮大法提供了勇于面对迫害的力量源泉”。

前加拿大亚太司司长大卫·乔高盛赞法轮功学员，他说：“你们所做的正在产生巨大的影响，对国会，对外交系统，对所到之处的公众，这个城市和世界各地。”

从法轮功传出后，李洪志先生与法轮功已经荣获了三千多项褒奖与支持议案，使全世界超过一亿人身心受益。李洪志先生曾四次被提名为诺贝尔和平奖候选人，2007年，李先生名列“全球百大在世天才”华人榜首，2009年，李洪志先生获亚太人权基金会的“杰出精神领袖奖”。

正可谓：有圣人出，四海讴歌。

有人说，这个时代因法轮功而辉煌。当历史走过这一页，人类更能理解这群修炼者的伟大，也将更感恩教导他们大法、引领他们乃至全世界走过人类这段最黑暗历史的伟大觉者——法轮功创始人李洪志大师。

正因如此，“5·13”是值得历史铭记的日子，让人类永远感恩。◎



九評共產黨 引发三退大潮

到2014年5月29日截止
退出中共党、团、队总人数:

166,815,352